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CTET e & Tera a5 & T9-TA1 7 [avetsor e
g T8 30 &1dT 8 T 39 1eg/ 9 @ 9% 2011 H 4 U,
2012 § 109, 2013 H 5 UM, 2014 | 12 T, 2015
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3.1 Sl
nﬁmﬁwﬂwaﬁmﬁmmmmm)%wmmaﬁw
Bl Sy—oTaTg, WK, 99 oty fre den F Wy 5" ghied
yefifa @ St €, 79 5% ew ars, 91 a1 99T % 0
ad HTdl €1 IHE 9 Ted SEEIiTes e & w1 ad 18 g
gEfeT T & F9H1 § SRl T TN ST ATETEE 1 BAR
oftes wraf H off gl = favm wew f)

aEqen w A H gt

° 2 FHE =1 Wl

> 16 3OS =1 G

° 20 THE = 1 TR (L)

° 12 THE = 1 goA

¢ 24 Hie =1 T&0

Hifew ToTTet

Y TE 3 H AT [ €9 9 Wics Jone # fwran s
&1 W9 W wifee WO (Metric System) TG SYHHE HOTed
g1 39 WOl # T (Length), W (Weight), 999 (Time),
Qﬂﬁ?ﬁf (Mensuration) anfe =t fafy= 'a'a’ﬂ'{éﬁ (Units) TCEH
TyHeE W Y 8 B 8

31 e women & e 37 yonell § & fEH W FW ER
W(Metl‘e)%%lﬁ?ﬁ%ﬂﬁmaﬁﬁﬁwmﬁ
Hifesr yomel y=ferd € 3R sagefis &9 4 guf deites waf §
THH WA fHa W

Hifzer oneh ' GET FHEEE F SRIGT T 57 THER &
® FF‘HT'SC (Length) =1 e (Metre, m)

* AR (Weight) =1 4™ (Gram, gm)

» IO (Time) = 1 YHTE (Second, sec)

* &THG (Area) =1 7 HHt (sq em) A1 1 T T (sq m)

* T (Volume) =1 ¥ HH (cucm) 41 1 ¥ H (cum)

Hf2® WP & Uae® Td g

qaa® qacd
A g | WA BLL| forg A
I@ (deca) d 10" | S¥1 (deci) d 107"
%aa (hecto) h 10° | A=S! (centi) c 1072
fall (kilo) k 10% | fiel (milli) m 107
3.2 HIUA

7 7+ EfmR e § fafu= aegell/snsfadl #t o T 9R
1 fy=i-f5 gredi W <9id € 3 Rl 39 9% H A 91 69
F STHE FA E TR TER T F A g w T g
FG— wuE, fire, Yeve s U orafy 1 919 wUA &t A
59 W—T‘ﬁﬁ 9 W"f {99 (Measurement) %_"epf HEH %I

9T F ST 89 FEfaRad T 7 37T #E &

1. O BT OAYT 2. YR & A9 3. 999 =1 99A

4, UFFA F HAGT 5. EGH H GG

3.2.1 RIS 1 HIGH

W B9 e G F Bre-a, -9 F T § g 9 ¢,
W T I G AFER T W E—() G W I@R ()
(i) foreht A9 T wHER (YEaH &9 H); SA—{Hd owel & &
A TR & TSl &1 SEH T T A o Hehd € b
ToT WY | §9 5Heh! YGad T 1 WG W Ghd gl

3% fAT B9 & U 99 1 WA F & S8—ved, T e
FUE A9 H W BT fe) 37 Gl "Ik T W gl
Wﬁ?ﬁ%lmaﬁmmaﬁ%m@aswunm
%1 U (Multiples) T8 IWTE (Sub-multiples) ¥ e HTA
gl 2 gl

g B I qA NS

ELa] Tea g ToiiE
fAefriieR (mitimetre) 1 mm 103 m
ATHIER (centimetre) | 1cm 10 mm
SHHER (decimetre) 1.dm 10m
HeX (metre) 1m 10dm A1 100 cm
T fiex (kilometre) 1 km 1000 m




AR 3 ; {IA HOTTeAT

#Hifew woneht # ward i W
@ 1 = 10007 (m)
(ifi) 1 BRI = 10 SHMAT (dam)
(v) 1 9t=100 ¥ (cm)
(vii) 1 SHH =10 T (cm)

(i) 1 T = 10 52T (hm)

(iv) 1 SF = 10 (m)

(vi) 1 7 = 10 SHH (dm)
(viil) 1 1 = 10 7 (mm)

3T Ten Hifes worelt & fiw § Wy
()1 W =161 fah (i) 1 R = 0.6214 FIeA
(i) 8 Foeft ~ 5 3 (V) 1 ThS = 404686 a7 A1
(V) 1 BIRETR = 2,471 TS (vi) 1 71 = 09144
{(vily 1 T = 03048 # (viily 1 H = 32802 Wie
(ix) 1 #l = %TTGT () 1 # = 3937 ¥
(xi) 1 SE = 4 59 (i) 1 9 =2 .54 T

(xiii) 1 ¥ = 0.3937 =9

A\ =Ee # g @ 9EE sy g 8, g 9fe 7w ga @)
9T 81, o fFaEeY B JAT BV 8

FATETOT 4. 10 9 ! YEHET T geo I¢ o4l |+ S ?

(1) 24.4_13(14? (2) 23.2 9
(3) 25.4 T (4) 22.7 TH!

B (3) -1 39 =2 54T
10 $9 =2 54 x 10 = 25.4 QY
FETEX0T 2. 2 foFelt, 7 2o, 5 St § fwaq o=t 22

(1) 2760 (2) 2750 =i
(3) 2780 i {4) 2820 H

2 Tt = 2 % 1000 = 2000 #
7 gacHl = 7 x 100 = 700 #
5 S = 5x 10 = 50 ¥
. M IIT = 2000 + 700 + 50 = 2750 I
JETEROT 3. 5 59 § oAere) & 99w 839 =iE Jaar g
21 suE! ufent et # s #ifen, s&fs 190 de

gC1(2)

= 2599 farsdt
(1) 320 (2) 332
(3) 334 (4) 324

B (¢ e &, 1 9 9 = 2 59 @ fad
2.59 g+ {5 = 830 afed

1 77t famdt = 839 :§39X1C1Q
2.59 259
_ 83900 _ ,,, 243
259 259
= 324 =feg ol
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3.2.2 {R T |94

wa &9 forelt a%g 1 o1ed weli ¥ 33/ €, @ TE0 ag i ge
¥ At W Fow H FIHd A ¢ Tg AT T H G Hgen
T S —qEdR ¥ W SN I IS A IHH 9 gal § W U g
%1 I3FI 37 A § BH T93 Io% TS g% § WA HeEH B0
Saf ag H IS T avg H ek HEgH g

‘a7 I FH FS HOH TS Y Yoad 9 F H9d B
SO—FHAMICR qal F0 9 ¥ a7 A qen Snfe €1 3 "9s
T W AR T ATER IHEE iR @l

Hif3eh vomelt # AN ht A
« 1 BEM = 10 faeiom o 1 BEEM = 10T
s 1M =10 SEUH o 1 THMM =10 UH
= 1 TFH = 10 THEM . 1 fEm = 10 TFmH
s 1 feuea = 100 R « 1 #ifew 27 = 10 fFavea
« 1fFm = 1000 TH
HifF yomell & Rt ugtef i A
Measures of Liquid Substance in Metric System :
o 1 FHe = 10 fuehefex o 1 @leX = 10 el
* 1 TFITCA = 10 SHEAR e 1 EX = 1000 faefelies
* 1 TR = 10 TR o 1 TFERK = 10 &2t
4R B gPIE A1 OIS
ELa v g || i

A (gram) 1gm 1000 mg

faretamd (kilogram) ‘ 1 kg 1000 g

#Hfew e (metric tonne) | 1 tonne 1000 kg

) PCHY FUR & 95597 G Al T AAS [FeFrg giar &1 et
dierl 7 fFaveer (FY19Y 100 13537), S (97199 1000 1341) 3rerar
Hfed a7 F H197 ST &

A 1 Hifw qonet | SRISh Torel # Saren

* 1 W =15.432 34,

o 1 fm=2.204 HivE

+ 1 T =2240 Uivg

JATEROT 4, 3 W, 2 ST g 5 < 1 el # 99 g

(1) 3540 foeftzmm (2) 3250 Taefom
(3) 3450 fefiomm (4) 3700 T

&1 (2) 3 I, 2 UYMW, 5 T<HH _
= (3 x 1000 + 2 x 100 + 5 x 10) feiy™
= 3000 + 200 + 50
= 3250 fHefam
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JETERY1 5. 1.5 H x 2 W x 025 T % TH o9 &t drer =01 a2
(1) 110 f&mm  (2) 1200 fFmm (3) 750 fam  (4) 118 T

&A1 (3) 999 & SAGT = (1.5x% 2x 0.25) W° = 075 HI®
199 # = 10° 99 94l _
0.75 7 &t = 075 x 10° = 75 x 10* &7 |4
199 9 =1 7
5 75x 10 99 9H = 75 x 10° WH

_ 75 x10* e
10°

JATERT 6. mwﬂmlmﬁﬁmmﬁm% @ T
a%] & 1 9F gt # diet 9 § 9 Hifa)
(1) 0.46 (2)0.0046  (3)0.046

B (3) -1 99 A1 = 46 fFm

jmadel— -1
100 x 100 x 100

(4) 1.46

]Emtﬁ

(% )y1000 7 = 0.046 T
1oomnomoo}

3.2.3 IR <l AUA

&0 wfafer fer=al & w0 f=-fa a9l | # B 5o o
& U ffeaa g9 § 0 26 8 - W S, e,
e | S, TEHE HA seel 3 g fafafie SEerer
fafeaa erafy ® 9 gt €1 39 oAy # g9 fide, 9w anfy H
ol

GUE &1 HUF I T (Clock) ¥ Aaw & fora™ 89 1 Heve §
A\ FHIrary @ a9t sl a7, awE, 98 v9 a9 st g &
AT Hl TREAT Units of Time

T F BRI-U-B1E) THE TFUE (Second) Tl T, S TH i
F W3 9 F SaL B

T 9aK, 1 fae (minute) = 60 HFHTE (second)

qgr 1 9927 (hour) = 60 fAME (minutes)

gAY Hit 7Y Measures of Time

e 24 ¥ =1f e 100 @ = 1 YAl
s 1561 = 1798 s7fm =1 9@R
» 30/31 fg1 = 1 7&E e 278 = 1TEM
» 3656 = 1790 » 52 F@E =1 ¢
-+ 366 fe7 = 1 &g =y 109 =1TvE
o 12 WER = 1o s 1299 =17

3CTEXU 7. & 08, 1 902 & 94 § § F19-91 99 &7

(1) 0.00028 =TZ (2) 0.0827 HUI
(3) 0.0027 HIZ (4) 0.0072 Ella_
w1 e P ' weera

60 " 60 x 60 3600

CTET JTRIT AR Nford ua framemes

= 000028 HUET (FTHT)

JETEROT 8. UTA 3TWE 9 1514?@?{%?@1{%%33?41
szwmm%mﬁaﬁwﬁ4a@ﬁm%w
IH TFA HH-TH H e fha THF T €7
(1) 1: 30 5L
(2)2:00 ®U
(3) 0 : 45 =TT
(4)1:15 =T
&1 (1) JIURTE 9:15 ¥ Yal§ 2 45 % & $l 994G =530 T
.+ 0BT 4 GO Tpet # YT B
- ST B TP S-S H T oA TG =5:30-4: 00
=1:30 vl
JETERTT 9. TH (@Sl 921 § YERAR &l ¥9F 15 : 45 W =l
3R WFER &1 T 10 : 30 W IEH) I H F fHawm g97 @
(1) 12 =2 30 fae (2) 18 HU2 45 fie
(3) 16 717 15 iz  (4) 14992 20 fiFe
BT (2) -~ 15745 W24 :00 & 4% &1 999 = 8 €U 15 fAee
AT 2400 H10:30 & 49 & F9F = 10 "0 30 e
- I H S el 9 = 8 "UE 15 e +10 "C 30 e
=18 HUC 45 e

13.2.4 %A FT AGS

@ 79 et &= @ e (fGfade) sefa # g €, 99 )
IHE U9 TH SHEA[ 1 SGLIHA Bl & T SABel H TH1E
o & O H oEd & Wl 81 S @9 @ g8
HIGAT, WA % S I AT, HeH T @ESN hI A, ... FeAEl
o gl 1 W F for fre-fr e 1 v B an R
Hifewh ToTTell | SI%e i AT
o 130 F = 100 & fait o 1 97 SHH = 100 o I
o 19 Tt = 100 &t S o 1 o SFHME = 100 & T
» 1 7 EFRM = 100 o SHAE ¢ 1 & f = 100 = R
St e Hifew yonforn F e # wwea

S qar Mg gonferdr & e 4 g [AEifEad &

o 1 o E9 = 64516F7 HH o 197 ¥ = 0155 o ¥
« 1 o7 WIE = 92903 I SHH o 1@ H = 1196 & T
« 13 TS = 08361 T H o 1 a7 W = 259009 foRHt
HTFT & T FT TEEI g7 e §

1.&@%@%:(%x@ﬂﬂx°ﬁ]§]aﬁ3¢r§

ATTAFR [EUE H GTFA = (WS x HSE) ol 1S
FHR S[EUE 1 &%t = (qo)? a7 g

FAFR JEUE T &A% = nx (o) ? a1t gomg
STEGAHER AT F GG = - nx (Froam)? =nf aré

o el

o

]
2



IR 3 : HIY WU

IETEROT 10. TH AEAFR U 1 orvalrs [ 9 dier 2 8| UE &
IR 3 3 R Hier died H fHd Wl o Wid it STevgehar
gt afe 1 %1 5 15 72
(1) 270 7t (2) 250 HI (3) 290 Ht (4) 200 |t
& (1 I8, SRR b & IR AR 1 BT G e J ot B
P TS = 1x2(/+ b)=2(/+ 2/)=2(15+ 30) =2 x 45= 90 HI
5 3 BN I die ¥ 3avae BT = 3x 90 =270 A

JETERT 11. UG U FOER He[ & fFm w o 79 | fag A
Y Sl I Fal § AR 98 a9 o g fag A W 5 R
q@ﬁwgfwﬁﬁmﬁﬁmﬁﬁwﬁmzﬁﬁaﬁ@ﬁ
A% o S g W fag BT, T sEA 28 WG o7
(D220 (2200  (3) 40 (4 176 H
B (3) @I, 2r=28 A, T r =14 Al
- M@ ER P T B M T =5x2w
:5><2><272--:14:20;<22=4407ﬁ

JCTEROT 12. U IR e fSqe ofvare 9 =9rers e 12 1,
8T ¥, % =W 2R 1 W =er uFl & 71 39 A6l & &% @

g2
L3e W (@ Treatd @28 FH (412 M H
&l (1) AT wiga HE BT SF%d = 12 x 8 = 9697 Al
T % AT Y ST B Dl = 10 x 6 = 60T A
.. R @7 &7l = 96 — 60 = 36 T HI _
JEAEOT 13. TF e &t 3= @ AR H99: 6 I T
5 Qe ¥, A IS 1 arRer = B2

(1) 15 FH2  (2) 10 ¥ (3) 24 T2 (4) 36 T2
& (1) Brqst &1 8w = % R x SaTS
=%x6x5:15@7ﬁ2

JATEROT 14, AfE e o9 +1 Froon, foee 99w a 154 912 8,
U A H S F G §, T A F AAGA R 82

(D47 §H2  (2) 49 2 (3) 48 T2 (4) 54 T2
& (2) R B, g9 &1 eEwe = 154 W

= nr =154

= = Lsgiz 49 =r=7

T B EFABA = (7)° = 49 HHI

3.2.5 URHAT =1 ATIH
e Tmaa AT & Tt SIS 1 IR IFeRT TR
_weard B 38 wRfafa’ o wEd B
SH— T R e S qed wEe: 4 9, 5 9t e 8 de
€, 7@ I &1 qRH = FH SSH F A= 4+ 5+ 8= 17 AH
TR & FEET FT AEEy g7 Frefed & ‘
1. 37T 1 TR = 2 (T + HierR)
2. T 1 GRHET = 4% S Sl TH=E
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3. grarg s 1 aftara = 3x 9= & o
4. g9 1 9Rfg I 9fA = 2 (57T, r 99 %) oo ®)
i\ fore g@rd # yo @) 779 & IE @it B, 98 s R @
717 B &
JETERVT 15. A faeh SR e R e qen s s
15 Qe G910 I &, T8 IGHT GRAT F B2
(1)20 f (225 T (3)35 W (4)
T (@) e &, sroder urd A drErs = 15 9
AT SYIHR TP B ArSTg = 10 FH
-, AAHR I B GRATT =2 (AE1E + AISTS)
=2(15+ 10) =2 x25 = 50 ¥H!

50 Tt

- A et g9 ¥ 250 S HFORA A 2 IR 58 IW aF

ol o e ¥, 39 W T9 WehH e T § % gH H W

I (FA) F ATA 250 TS T 7 TS GH H AHA (Capacity)

950 & €l
WWE}?WH?‘@WWWWWWW
gv v Bvar &

Hi{3sh Ol | a7
Wi JeAt B A F1 HY F 7 G FEad &
AT B FPTg a1 UNiD
EGIE] g o

T 9HT (cu cm) 1ent 1000 mm?®
g5 S9! (cu dm) 1dm? 1000 cm®
B SHME! (cu dam) 1 dam?® 1000 m®
T 89S (cu hec) 1hec® | 1000dam?
=1 H (cum) 1m 1000 dm?
GEREL 1km® | 1000hec®
#Hrew (L 1L=1dm®| 1000cm®
U9 39 (cu inch) 1 inch?® 16.387 cm®
o9 WIE (cu feet) 1 feet® | 28317cm?
A (gallon) 1 gallon ; 454 L
T AH (cu cm) 1 1cm’ 0.061in°
o9 S (cu dm) 1dm? ] 61.02in°

GTHT T HFTA T GET F FEeTIol g7 errad §
1. forgit STTadrhR R SAgET T AN ST H SATFAA
= (T x TSR x TR o THE
9. AT 1 Tl T SAGET = 2 (b + bh + (h) T THE
(F&, b 9 h AN TEE, WK 9 S9E )
3. fordll SRR g 1 eI = (fam/sen)? o T
4. SRR T H Tl IS AR = 6 x (1) ? o T
5. et SR TEG I FA = nrih U9 TS
(ST, » & 1 TR STER F e 3 S )
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6. T TrEgUId IO T UG IO A1 SHRTSE SAhd
=2nrh'°l"'f33h'7§
7. T AEgUd 9e &1 T IO SAhd
- =2nrh+ 2nrt = 2nr(r + h) T SRS
S.Wﬂwmww%m?hmm

: (S, r @ b FOR: g &) B s §)
9. IF F1 UNE A THYSH AFGH = wrl T THE

[ W F) b S, () <V + )
10. Ww@mm—nrl+nr = ur(l+ r) a1 T8
11. Tﬁ@faﬂmﬁq—gnx(ﬁlﬂl)s— nrd o9 THE

12. r o a1 M &1 g9 4% = 4nr? T TG
13. Tes H4fq ST H IFA = 2 nx (Frsm)?

nrd S 3HTS

14. rﬁwaﬁaﬁbﬁ%aﬂwﬁmméﬂw
= 2nr? a7 THE
15. rﬁwaﬁaﬁrﬁﬁaﬁrwwaﬂw
=2 + mr —37|:r2?=l7'f33hT§

JGTEROT 16. T&F 5 it 7aR @ § 1500 9 @ At g1 4fg

AT 20 H N S, A AeTE # AeR fhay e 872
(1) 154 (2) 20 @ (83) 18 4t (4) 26 4t

T (1) TS | WX G B ST, V = AT x A6l x TENIS

- 1500 =ZBx b % 8 = ff = D0 5ol
20x 5

FEERT 17. T firerrg % <) AR oum w9 ¥ &1 39y s
S o1 B 4fe 3EE T FR 1 et 25 QH12 B a1 e
16 ¥ e &, 7« firemg & 3R fRa 9 o7 Hehar 22

(1) 400 S#3 (2) 200 TS

(3) 600 B3 @) 39 q FE T
3?1'(2)%31%,&1?1?1?5%@%:25%2

T e & TERTs (Sa) = 16 H

2
3
2
3

m:ﬁwﬁzooﬁ%ﬁaﬁ?mm%l

JATERT 18. A TF ¥F F MUR F oo 3.5 At 91 Sad
12 ¥ B, 9 Vg B SFe B

(1) 77 9Hi? (2) 154 T3
(3) 144 T3 (4) 112 T3
B (2) g&l, Bown (7) = 35 T S (h) =12 |H
.-.vrgsaﬂama?(w:%m% =%x7x3.5><3.5><12
=154 QH?

CTET HaI<T AR I va framemes

3.3 WG qg1

YR e [Indian Currency (Money)] 1 ‘€941 wed €1 &9l
! 7§ W T fafre fae

@ fe T B vl A S TR T B B U 9 W A
100 T & SR BT B O Fd GHT €F T9AT Rl YU §
au U W qeeE fag % g foad €

- 5 T 75T =75.75

Ha1  aREfeid el

g7 % 4 8 YR G Rardd A ST qwar &

1. Fq?ﬁ e ﬁlﬁ ﬁ gl To Change Rupees into Paise

o0l ¥ & W el 1 9 en T9 ¥ e €, 9 100 %) TOm
2 B

F/— 275 TG H I YHR S SOn
2 75=175x 100 39 = 7500 TF

2. ﬁ@ = Sudl | ST To Change Paise into Rupées

6 # < T Ol 1 W9 79 €9 ¥ seed ©, 9 100 ¥ 9
F 29 B

Fo— soﬁﬁaﬁwﬁﬁmwaaéﬁ%w.so 1 20.80
JATERT 19. 75 3R 75 TH 1 TG ¥ fowan gew w2

1) 755 19 (2) 575 49
(3) 675 T9 4) 625 1Y

BA(2)T5+75 T = 5x100+ 75 = 575 0=y

JATEROT 20. T fhd 1 Ged T52 991 Th oA I 1 §ed
2120 ¥, 7@ < foRaa aen 3¢ < U9 1 T qod §
(1)T272 (23260  (3)T284 (4) T 252

&1 (3)- 2 fpamal &1 qou =2 x 52 =¥104
- % T 99 @ e = 18x11@ 2180

. T o4 =104+ 180 =T 284
JATEROT 24, TGa H FIHd 260 T & T a1 Fell A FiEd
?24wﬁraﬁﬂélwﬁwﬁ2§ﬁﬁmwaﬂtzéaﬁ?ﬁ

TS q91 3T THMRR HI T500 I e G, 99 THFARR gAA
1 fhe 0 A" wm?
(1) 2290
(3) 2360

&1 (7)

(2) 3288
(4)%272

2%%%@@:?150
HQJTZ%WWWH\FH:?GO
- P T = 150+ 60=T 210

FHFER §INT a9 &Y 77 S9 = (500 - 210)
=% 290



A JorE e

1

10.

11.

12.

13.

.1 af e A et ER B2
M1 @10 (3100 (4) 1000
. 3 T, 5 SHWW a9 7 LI F
fretiom o sefem)
(1)3570 (2) 3280 (3) 2700

. 24 39 & fgdt ¥ sgfag
(1) 6005 (2) 5042 (3)609:6 (4) 6125

. 42.72574 THRM H 9H ¥ Fefou
(1) 407257.4 (2) 427257.4
(3) 2427574 (4) 42725.74

(4) 4650

. 3.88 THE & I ¥ Fgferul
(1)15.714 ) 1.5714
(3) 16.712 (@) 1.6712

. afe TF HIE 30.4 T F T B,
T Tk T Hie 0T e 00 Qe
& IET B2

(1) 924.16 (2) 92.416
(3) 9.2416 (4) 0.92416
. 8 ot oy feas el & suer
B 82
ma3 ) 4
(3)5 (4) 8

. 1 {2 g, 3 W = fam o
=FT hifwq) .
(1) 123 ) 12.3
(3) 1.203 (4) 1.23

e B R Fe-T wd R
M1 =129

(2) 2% 3041 =2 3 oy

(3) 12 ¥¥ 3 s = 12,3 ¥
(4) 4 wie 3 g9 = 4.389

fre & § wH-T1 98 74 22
(11 9 =0.01 4

(2) 1.570 f5ar = 1570 94

(3) 1.2 fmmm = 1200 +#t

(4) 2 $9 =10 9

e & -1 T Teld 272
(1)1072 4 = 1 faft

(2) 107° S = 1 I

(3) 107 &5t = 1 Syt

(4) 107° 2acdl = 1 <@

el IW T

80dm?=....... mm?
"Jﬁ, dm = SHH, mm = foet
(1) 0.08 T2 (2) 0.00008 far®
(3) 800 fmiy? {4y 800000 fafi2
TS 1680 x 24 x 15 &K &
(1) 5 & 4§ davel o v %

(2) 1 TE ® HHvS] & T B

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

(3) 7 f&=i & el @) < &

(4) 30 &=t & famct ot 9w &

12 Hfew 29 8 foeveat § 9§ g wifew

29 50 foran =em WX W B @

(1) 3 $fzw o7 8 frvea

(2) 4 Mg 27 7 fraved 50 fom

(3) 4 Hifew =7 8 fagvea 50 foar

(4) 3 Mfcw 27 8 fagves 50 fam

95 U8 % 15 Toaehl &1 M e

() & ¥ F 3 fawF + 50 TH
1 figat + 25 T8 %1 & fage

(il) Th 93 & 2 fgaer + 50 T8 &
3 for + 25 90 1 U T

(i) Th 98 F 3 faee + 25 T F
. 3 Ty

(iv) TF w93 % 3 foah + 25 06 &
2 fogh

o T =RY FYA G G Toid FAT 6

(1) e () @) (i) @ (i
(3) (i) == (i) (4) e (v)

TS § 9 g F fee o A I
o F fou = ¥ 9 FH-T 99

22
(1)5 e (2) 300 HaTe
@) ey (4) 1 =T

12
= 1.20 T 9t 99 1 SR

M BN (= 3.14 )
(1) 4.52 9#° (2) 5.96 W2

(3) 8.30 ¥H? {4) 2.59 ¥?
880 T ftfy At Fa H AT
14 it

(1) 3.90 #? ) 6.16 #?

(3) 9.28 W2 (4) 514 92

7:15 9@ @ 3 "0 53 e wEe
= 9 917

(1) 3 : 55 Hz (2) 3:22aMEx
(3) 4: 16 qag (4) 6:12 |g98
8 HU3[ ¥ THUES! FH GEA,
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